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M O Ç Ã O Nº. 94

SESSÃO ORDINÁRIA DE 6/6/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

Certa vez, disse Charles Dickens: “A comunicação elétrica nunca será 
um substituto para o rosto de alguém que com sua alma incentiva outra pessoa a ser 
corajosa e verdadeira”

E com essa frase, me orgulho em propagar que no ultimo dia 28 de 
maio de 2022, aconteceu em nossa cidade, no Parque Tecnológico de Botucatu, o 
1º EDUCATEC – Fórum de Educação, Carreira e Tecnologia.

O EDUCATEC foi realizado em parceria com o Parque Tecnológico 
Botucatu, Núcleo de Empreendedorismo e Inovação, NUC-Instituto Educacional, 
Prefeitura Municipal de Botucatu, Grupo “Prosper Educacional”, Grupo Tyto Alba, 
Rede Articulações e teve como  temática central: “Quanto mais avança a tecnologia, 
mais respeitado será o ser que se mantiver humano”. 

Buscou proporcionar à comunidade da área (pesquisadores, 
professores da rede de educação básica, técnico-administrativos e gestores) a 
integração e o compartilhamento de ações que essas instituições realizam para 
promover melhoria no ensino-aprendizagem, por meio da incorporação de 
tecnologias humanas e digitais.  Promoveu também ações envolvendo ensino, 
pesquisa, extensão e inovação através do prêmio “Transformar Educação” que 
contribui para aperfeiçoar a qualidade educacional através da socialização de 
conhecimentos prático-científicos, capazes de proporcionar melhorias no processo 
educativo corporativo e escolar. 

Desta forma, o EDUCATEC 2022 tornou-se um espaço de divulgação e 
discussão de resultados de pesquisas, práticas e experiências relacionadas aos 
efeitos das tecnologias e inovações no processo de ensino aprendizagem em 
diferentes modalidades, lançando luz sobre a temática central “Quanto mais avança 
a tecnologia, mais respeitado será o ser que se mantiver humano” e fomentando 
novas ideias e soluções criativas que apontem melhores caminhos para superação 
das dificuldades típicas dos cenários em transição vividos na contemporaneidade, 
inclusive as decorrências herdadas desses tempos pandêmicos. 

O Instituto NUC Transformar, em parceria com o Parque Tecnológico 
Botucatu e o NEI - Núcleo de Empreendedorismo e Inovação anunciaram ainda a 
abertura das inscrições da primeira edição do Prêmio “Transformar Educação”. O 
Prêmio teve como objetivo principal identificar, valorizar e divulgar experiências 
educativas transformadoras de professores e treinadores que, em consonância com 
a nova BNCC (Base Nacional Comum Curricular) e com as novas demandas de 
Educação Corporativa, são bons exemplos de inovação educacional, a partir dos 
seguintes critérios: impacto, eficiência, aplicabilidade, engajamento, 
intencionalidade, interdisciplinaridade e inovação. D
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Parte integrante da moção nº 94/2022

O Prêmio Transformar Educação 2022 contemplou as seguintes 
categorias: Ensino Fundamental II, Ensino Médio, Ensino Técnico-Tecnológico, 
Educação Corporativa. Puderam participar da iniciativa, os educadores que tiveram 
implementado o(s) projeto(s) em escola da rede pública, privada ou empresa até a 
data da inscrição. Os 10 projetos mais bem pontuados receberam o certificado e o 
selo “Eu Transformo a Educação 2022” e foram incluídos no banco de práticas 
transformadoras nas redes sociais e blog do NUC, para incentivar outros educadores 
a aderirem à educação criativa e transformadora. Os três primeiros lugares 
receberam também um troféu e tiveram direito a um pitch no encerramento do 
Fórum EDUCATEC para apresentação de seu trabalho.

Foi um evento de âmbito regional e estadual que reuniu participantes 
da comunidade educacional em atividades tais como: mesas-redondas, palestras, 
oficinas, comunicações, apresentação de trabalhos, dentre outros.

Diante do exposto, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS para o Excelentíssimo Prefeito, MÁRIO 
EDUARDO PARDINI AFFONSECA, Secretária de Educação, CRISTIANE AMORIM 
RODRIGUES, Diretor do Parque Tecnológico Botucatu,  DANIEL DA CRUZ LOPES,  
Instituto Educacional – NUC, nas pessoas de SOENIZE MACHADO e MILENA 
LOZANO, GRUPO PROSPER EDUCACIONAL, GRUPO TYTO ALBA e REDE 
ARTICULAÇÕES, pela organização e realização no último dia 28 de maio, do 1º 
EDUCATEC – Fórum de Educação, Carreira e Tecnologia, no Parque Tecnológico  
de Botucatu. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 6 de junho de 2022.

Vereadora Autora CLÁUDIA GABRIEL
UNIÃO

CMG/mal
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Câmara Municipal de Botucatu, 6 de junho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=UPNYFD8RX2KF8EYW, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: UPNY-FD8R-X2KF-8EYW
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